

防空警报、爆炸声不断

# 乌军反攻到了哪个阶段?



近日,俄乌两军攻势再起:乌总统泽连斯基称乌军正在反攻,俄方则表示在多个方向挫败乌军进攻。

据各方报道,目前顿涅茨克地区形势胶着,哈尔科夫传出爆炸声,赫尔松地区洪水带来的危害久难消除。

与此同时,俄总统新闻秘书佩斯科夫称,现在没有与基辅政权达成协议的任何先决条件。

## 乌称夺回顿涅茨克三村庄

### 俄称摧毁豹式坦克

据乌克兰总统网站消息,泽连斯基10日表示,乌军正在进行“适当的反攻和防御行动”,但他不会透露行动处于哪个阶段。他还说,自己与乌武装部队总司令扎卢日内等高级指挥官保持日常联系。

据乌通社报道,11日,乌军已夺回顿涅茨克地区的三个村庄。乌克兰国防部副部长马利亚尔在社交媒体上发文称,在巴赫穆特方向,乌军继续进行突击行动。在南部,乌军在两个区域推进了300米至1500米。

乌通社称,俄军将主要精力集中在红利曼、巴赫穆特(俄罗斯称阿尔乔莫夫斯克)、阿夫杰耶夫卡和马林卡等地,在这些地方已发生了19次冲突。

另一边,俄国防部11日称,乌军向南顿涅茨克、扎波罗热和顿涅茨克方向进攻未果。在扎波罗热方向,乌军一天之内损失了50多名士兵和11辆坦克,其中包括三

辆“豹”式坦克。

此外,乌克兰武装部队试图用无人机攻击一艘在黑海上保护土耳其溪和蓝溪天然气管道安全的俄罗斯船只,但没有成功。

截至目前,双方的攻势仍在持续,12日凌晨,乌克兰波尔塔瓦、苏梅、哈尔科夫等地再次拉响防空警报。哈尔科夫传来爆炸声。

### 水电站溃坝损失难估量 救援行动仍在进行

卡霍夫卡水电站大坝溃坝后的情况也不容乐观,虽然当地政府消息称,新卡霍夫卡市内街道洪水完全退去,但大水已在多地造成了难以估量的损失。

泽连斯基表示,乌克兰南部目前正在救援行动,已从洪水区疏散了约4000人,但仍有数十个城镇和村庄被洪水淹没。

俄新社11日援引赫尔松州代理行政长官萨尔多消息称,赫尔松地区遭遇洪水的地区已有约7000人被疏散,其中包括300多名儿童。该区

域已有77人被送医治疗。

俄新社援引乌克兰农业政策和粮食部副部长维塔利·戈洛夫尼娅消息称,由于卡霍夫卡水电站被毁,将有100—150公顷农业用地在接下来的三到五年内不会被使用。

卡霍夫卡水电站大坝坍塌并引发洪水后,国际原子能机构(IAEA)总干事格罗西接受俄罗斯卫星通讯社采访时曾警告,这起事件发生后,核电站反应堆冷却池水位逐渐下降;如形势进一步恶化,中期内,反应堆或因丧失冷却能力而严重受损。

不过,IAEA的最新消息称,扎波罗热核电站目前仍可以从卡霍夫卡水库中取水,以当前核电站区域内蓄水容器的水位,水泵可以正常工作。“目前扎波罗热核电站附近的大型冷却池已装满,储备的冷却水可以使用数月。”

### 俄乌换俘近200人 谈判希望渺茫

日前,俄乌完成新一轮被俘人员交换行动。俄国防部表示,经过谈判,94名被

俘俄罗斯军人返回俄罗斯,他们将被送到莫斯科接受治疗,恢复健康。

据报道,这些获释者乘军用运输机前往莫斯,并在那里接受治疗和康复。目前已对进行了必要的医疗和心理援助。

乌克兰方面,《基辅独立报》援引乌克兰总统办公室主任安德烈·叶尔马克11日报告称,95名乌克兰军人已经获释,正在返回家园。

据介绍,其中有武装部队、国民警卫队和边防部队的军人,这些人来自马里乌波尔、蛇岛、巴赫穆特以及亚速钢铁厂等地。

不过,据俄媒11日报道,俄总统新闻秘书佩斯科夫称,没有与基辅政权谈判的任何协议和先决条件,俄方甚至看不到“与基辅对话的脆弱基础”。

佩斯科夫称,“事实上,现在没有达成协议的任何先决条件。此外,现在没有任何基础,甚至是脆弱的基础,以建立至少某种对话。”

据中新社

## 新闻速览

日本福岛核污染水排海设备开始试运行

新华社东京6月12日电 据日本媒体12日报道,福岛第一核电站运营方东京电力公司已于当天开始试运行核污染水排海相关设备,试运行预计持续两周,以检查设备是否存在质量问题。日本渔业从业者等持续对核污染水排海计划表示反对。

美国费城油罐车起火事故致州际公路路段垮塌

美国宾夕法尼亚州费城11日发生一辆油罐车起火后州际公路路段垮塌事故,对当地交通造成严重影响。宾夕法尼亚州州长夏皮罗在新闻发布会上说,事故发生后,有关部门正在确定是否有人因爆炸和路段垮塌受困,目前尚无人员伤亡报告。事发地周边车辆和人员未受影响,事故车辆仍被困在垮塌公路的废墟下。

据新华社

退出联合国教科文组织近6年后美国欲重新加入

据美国《国会山报》6月11日报道,在美国前总统特朗普宣布退出联合国教科文组织近6年后,美国日前对该组织表示,美国有兴趣重新加入,并已列出了偿还债务和重新加入的时间表。

据中新社

澳大利亚婚礼包车翻车致至少10人死亡

澳大利亚新南威尔士州警方12日凌晨说,纽卡斯尔附近地区当地时间11日深夜发生一起婚礼包车翻车事故,造成至少10人死亡,另有25人受伤。

据新华社

讲文明树新风公益广告

# 参与垃圾分类 呵护绿色家园

